

## **Семинар, посвящённый к Международному дню охраны озонового слоя**

Семинар, посвящённый Международному дню охраны озонового слоя, состоялся 20 сентября в одной из аудиторий кафедры МАПП. Основной целью мероприятия было повышение осведомлённости о проблемах, связанных с разрушением озонового слоя, и обсуждение мер по его защите и восстановлению. В 1994 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 16 сентября Международным днем охраны озонового слоя в ознаменование даты подписания в 1987 году Монреальского протокола по веществам, разрушающим озоновый слой.



В начале семинара участники услышали приветственное слово от организаторов, в котором подчеркивалась важность охраны озонового слоя для здоровья планеты и человека. Затем состоялись доклады и презентации, на которых обсуждались причины и последствия разрушения озонового слоя, а также международные соглашения, такие как Монреальский протокол, и их роль в охране озона.

Участники также рассматривали современные методы мониторинга и восстановления озонового слоя. В ходе дискуссии участники обменялись мнениями о том, какие меры можно предпринять на местном уровне для защиты озонового слоя, и обсуждали влияние климатических изменений на его состояние.



В заключение были подведены итоги семинара, и участники согласились о необходимости дальнейшего информирования и вовлечения общества в вопросы охраны озонового слоя.



Организаторы выразили благодарность всем участникам и спикерам за активное участие и вклад в обсуждение этих важных вопросов.